
前期　保護者学校アンケート全学年結果
平成２６年度
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140 232 20 1 393

36% 59% 5% 0% 100%

206 172 14 2 394

52% 44% 4% 1% 100%

71 241 75 4 391

18% 62% 19% 1% 100%

57 146 172 19 394

14% 37% 44% 5% 100%

41 185 157 10 393

10% 47% 40% 3% 100%

76 229 82 4 391

19% 59% 21% 1% 100%

177 156 54 7 394

45% 40% 14% 2% 100%

74 123 153 44 394

19% 31% 39% 11% 100%

97 163 103 29 392

25% 42% 26% 7% 100%

72 253 54 13 392

18% 65% 14% 3% 100%

81 254 44 7 386

21% 66% 11% 2% 100%

143 186 58 6 393

36% 47% 15% 2% 100%

30 38 150 174 392

8% 10% 38% 44% 100%

101 241 48 2 392

26% 61% 12% 1% 100%

13
毎月２３日の、ノーテレビ・ノーゲームデーに取り組んでい
る。

14 いろいろなお便りや通信から、学校の様子がよく分かる。

10 学校は、子どものことについて相談しやすい。

11
学校は、保護者や地域の人と協力しながら子どもを育てて
いる。

12
お子さんに、早ね・早起き・朝ごはんの習慣を付けるようにし
ている。

7 お子さんは、外遊びや運動を進んでしている。

8 お子さんは、家でよく本を読んでいる。

9 お子さんは、家庭学習を毎日している。

6 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。

1
お子さんは、学校の決まりを守って学校生活を過ごしてい
る。

2 お子さんは、楽しく学校に通っている。

3 お子さんは、あいさつや適切な言葉遣いができている。

4 お子さんは、進んで手伝いをしている。

5 お子さんを、よく褒めて育てている。
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